

责任编辑:方均良 罗意 版式:余欣 电话:0570-7888555 E-mail:jrly118@sina.com

月圆中秋夜 相约在花海

记者 洪刚 徐月

月圆中秋夜，相约在花海。9月24日晚，龙游花海景区灯光璀璨，兴高采烈的游客们手持门票，依次进场。一场以“月圆花海夜”为主题的中秋晚会在美丽的龙游花海景区拉开大幕。

据现场工作人员介绍，“月圆花海夜”中秋晚会是本次范思音乐节龙游花海站的一个重要环节，经过音乐节前两天的狂欢之后，当晚的气氛更趋热烈。本次中秋晚会门票销售火爆，有近千人到场观看晚会。

19点15分，中秋晚会在一曲《光阴的故事》的歌声中正式开场，一时间，灯光、目光都聚集到舞台上。台前灯光闪烁，歌手倾情献唱，观众们报以热烈的掌声，晚会的气氛迅速被“点燃”。随后出场的舞蹈

演员在大鼓上翩然起舞，6名鼓手有节奏地甩臂击鼓。演员们个个舞姿轻盈、动作柔美，矫健鼓手擂响的阵阵鼓声，动人心弦，引来现场观众的一片欢腾声。

随后，著名魔术师许谦献上大变兔子、鸭蛋里淘出百元大钞等精彩节目；东北笑星喜洋洋幽默诙谐，各种搞笑段子令人捧腹；摇滚歌手董郎的嗓音高亢嘹亮、激情澎湃；杂技演员在丝带上挪翻腾跃……引人注目的演出加上动感的音乐，使整个现场的氛围瞬间被带动起来。杂技、舞蹈、大型魔术等节目精彩绝伦，令现场观众们目不暇接、直呼过瘾！

晚会上，有“亚洲赌王”之称的张豹作为神秘嘉宾压轴登场。一把“洗乱”的扑克牌在他面前却能随心所欲地挑出自己想要的牌，让人不

得不感叹神奇的牌技和赌场的“深度”。张豹还邀请两名现场观众一起揭秘赌场千术，并呼吁大家远离赌博违法行为。“我曾经看到很多人因为赌而妻离子散、家破人亡。”张豹坦言，现在自己虽然钱赚少了，但是很安心。同时，他用亲身经历告诫大家，要远离赌博，否则染上赌瘾，后悔莫及。21时许，演出渐入尾声，华丽的舞台，嘉宾悉数登场，现场观众仿佛意犹未尽，依然陶醉在精彩的“视觉大餐”中。

“本次范思音乐节龙游花海站为广大游客奉上了一场视听盛宴。希望能借此机会打响龙游花海的知名度，向外宣传好美丽龙游。喜逢中秋国庆，秋高气爽，祝愿广大游客在龙游花海度过一个愉快又难忘的假期。”龙游花海景区相关负责人表示。



一超限驾驶员暴力抗法被拘留

本报讯（记者 胡琳芬 通讯员 张毅宏）9月22日晚，县超限运输检测站和县交警大队治超中队的执法人员在杭新景高速公路龙游北出口处，对下高速的货车例行超限超载稽查时，遭到驾驶员叶某暴力抗法。对此违法情节，警方依法对叶某作出行政拘留6日的处罚。

当天23时22分，某公司一辆六轴货车在龙游北出口下高速，称重系统显示该车车货总重68.01吨，超限达

19.01吨。执法人员对货车调查取证后，引导该车前往小南海超限运输检测点就近复磅称重。该车驾驶员拒不配合执法，在前往小南海超限运输检测点途中，伙同另一名货车驾驶员，强行挟持一名路政执法人员，驾车冲上杭金衢高速公路，往衢州方向逃窜。在衢州东服务区停车时，路政执法人员为了避免驾驶员做出更过激的行为，就此下了车。

现场执法人员考虑高速公路上追车危险，并没有强行追击，在服务区接

回路政执法人员后，向县公安局小南海派出所报了警。该所接警后，民警立即展开案件侦查工作，并依法传唤了当事司机叶某到小南海派出所接受调查。经过询问证人、违法嫌疑人，查看收费站、服务区监控等，确定当事人叶某系当日挟持执法人员上高速公路的违法嫌疑人。在执法记录仪和收费站监控，现场笔录、照片等证据面前，叶某承认了自己的违法行为。9月23日，警方依法对其作出行政拘留6日的处罚决定。

◎衢州有礼·龙游礼赞

村院同台 舞动金秋

记者 吴晓龙

9月22日晚，由罗家乡和龙城妇产医院联合举办的“衢州有礼·舞动金秋”文艺表演暨妇女养生讲座活动在该乡廖家村举行。

晚会还未开场，廖家村文化礼堂里已经挤满了人。龙城妇产医院是我县一家以妇科、产科为特色的专科医院。时值金秋之际，该院医生们走进山乡，免费给村民做体检。村民们纷纷来到义诊桌前，量血压、测指标，感受新型理疗仪器的功能，享受这晚会开幕前的“闲暇福利”。

随着夜幕降临，晚会在一曲《礼在龙游》的舞曲中拉开序幕。“有礼在南宋名相谦谦之风里，书写了千年来的廉政大义；有礼在龙游商帮海乃百川里，留下了敢为天下先的传奇……”歌词既概括了龙游大地上的有礼传承，又丝丝入扣、朗朗上口，再配上村民们的精彩舞蹈诠释，让人情不自禁地随着律动摇摆起来。

在这简陋的舞台上，虽然没有高端的乐器、绚丽的灯光，但是演艺人员和医护人员还是为大家带来了充满乡土气息的“接地气”表演。护士小姐姐的黄梅戏《女驸马》，还有《同一首歌》《掌

声响起来》等，都赢得了村民们的啧啧称赞。乡亲们自编自演的舞曲《热线你和我》《格桑花海》也毫不逊色，展现了农家文化发展欣欣向荣的态势。

晚会在观众的热烈掌声中结束，但村民仍流连忘返。龙城妇产医院还为村民们带来精彩的“知识大餐”——健康生活养生讲座，宣传科学健康的生活习惯和疾病防范方法。村民廖大妈带着孙子一道来观看晚会，她乐呵呵地说：“文化礼堂建起来后，不仅跳广场舞有了好去处，而且在逢年过节还能欣赏到各种精彩节目。我们还可以上去一展身手，真是太好了！”



9月15日是我国第18个全民国防教育日。县图书馆干部黄胜元以1982年至1995年在东海舰队南京舰服役过的老战士身份重返“娘家”，参加隆重的舰艇开放日活动。当天，他携妻子与上千民众一起登上东部战区海军某驱逐舰支队郑州舰，一睹国产新型驱逐舰的风采。在共叙战友情的同时，他切身感受了人民海军转型建设的伟大成就。

记者 方均良 通讯员 新兵 文/摄

石佛乡推进道路交通安全

本报讯（通讯员 张日新）日前，石佛乡组织召开乡村干部会议，传达学习贯彻全县道路交通安全工作会议精神。

该乡结合“周二无会日”组团联村等活动，要求全体党员干部、代表做好表率，落实纪律要求，一律做到文明出行、酒后不驾车，尽量做到骑电动车不带人。广大干部通过乡村公开栏、村情通、手机短信、微信平台及走访农户的契机，向群众宣传过马路、骑电动车、驾驶机动车等文明出行要求，鼓励群众进行监督举报。同时，石佛乡持续开展道路交通安全隐患排查整治工作，对路口有影响视线的绿化及时进行修剪，对河道、塘库边、工程施工地、事故多发地等无安全护栏的及时增设护栏或安全提醒标志，对坑洼道路及时进行填埋或维护。此举有效规范了群众安全、文明、有序地出行。

龙游农商银行
LONGYOU RURAL COMMERCIAL BANK

金融普及 从小抓起

本报讯（通讯员 杨梦怡）9月份，龙游农商银行积极开展“青少年金融知识普及教育宣传月”活动。

该行采取“请进来、走出去”的方式，对数所中小学校的学生和家长开展特色宣传教育。有的把学生和家长请进网点厅堂，举办主题微沙龙；有的利用学生上下学时间，发放金融通俗读物；有的协助开展模拟商贸活动等。目前，龙游农商银行共组织主题微沙龙10次，发放宣传册和漫画海报3000余份，受教育学生和家长达3500余人，为构建龙游和谐的社会金融关系献出一份力量。

兄弟走亲 传经送宝

本报讯（通讯员 章璐）9月20日，青田农商银行党委书记、董事长刘建伟一行前来龙游农商银行开展业务交流活动。此举进一步加强了兄弟单位之间的业务学习与合作，让与会人员受益匪浅。在今后的工作中，龙游农商银行将不断转变工作思路，学习借鉴兄弟行的先进经验和做法，将学习交流成果转化为切实行动，实现各项业绩取得新进展新跨越。

你身边的幸福银行



遗失启事

兹有袁国庭遗失龙游县人民医院开具的《浙江省医疗住院收费票据》一份，票据号码：1575589512，票面金额：4508.19元，声明作废。

2018年9月25日